



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 30.01.2024, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Nicșeni

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 16 din 23.01.2024.

Ședința se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni.

La ședință participă un număr de 10 consilieri din 11 convocați, precum și domnul primar. Lipsește nemotivat domnul consilier Huțanu Ionuț.

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul primăriei și pe site-ul propriu.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis, cu excepția proiectului de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Nicșeni, care se supune la vot secret.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 28.12.2023*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025*
- 3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2024*
- 4. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare prin utilizarea excedentului bugetului local al anilor precedenți*
- 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Nicșeni*
- 6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni*
- 7. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali în semestrul II 2023*

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacantă, aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată, care este aprobată cu un număr de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 28.12.2023

Dna Humelnicu Cristina prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 28.12.2023.

Dl. Gaidur – nu au fost trecute în procesul-verbal următoarele: cât costă pietruirea în 2023, consumul de carburanți. Unii cetățeni nu primesc adeverințe pentru eliberarea buletinului pe motivul că au amenzi. Scad efectivele de animale.

Dl. Iliescu explică despre regulamentul de amenajament pastoral și împărțirea pășunii comunale, evaluarea contractelor de închiriere pășune.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025
Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. Jîjie prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2024. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. Crețu îl propune pe domnul Damian Florin.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru alegerea domnului Damian Florin ca președinte de ședință pentru perioada următoare.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

4. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare prin utilizarea excedentului bugetului local al anilor precedenți. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. Jîjie prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 voturi pentru și o abținere (dl. Gaidur).

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Nicșeni. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

S-a procedat la întocmirea buletinelor de vot.

Urmare a exprimării opțiunii prin vot secret, comisia de numărare a voturilor constituită prin HCL nr. 26/26.11.2020 a constatat un număr de 10 voturi valabil exprimate pentru desemnarea domnilor Holoc Ioan și Iliescu Iulian pentru a face parte din comisia de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Nicșeni.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:

7. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali în semestrul II 2023

Raportul este prezentat de doamna Humelnicu Cristina.

Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacantă, aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Nefiind discuții, se supune la vot punctul suplimentar al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 10 voturi pentru.

Diverse

Dl. Holoc propune acordarea voucherelor de vacanță pentru asistenții personali.

Dl. Gaidur întreabă viceprimarul cât costă decolmatarea iazului Dorobași.

Dna Patrar – în jur de 11 miliarde vechi, sumă pe care avem promisiunea că se va restitui din fondurile acordate pentru cheltuielile efectuate de autorități pentru îndepărtarea efectelor secetei.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
JÎJIE OVIDIU-PIIU

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DIAC-MILATINOVICI LUCIAN